

朴槿惠闺蜜现身德国 承认“干政”

随着韩国总统朴槿惠亲信“干政”事件继续发酵，位于舆论中心的另一“主角”崔顺实终于在德国现身并首度表态回应。

韩国媒体27日报道，崔顺实承认曾在总统选举期间修改过朴槿惠的演讲稿，在朴槿惠上任后也收阅过青瓦台资料，但她并不知道这属于国家机密。

韩国媒体普遍认为，崔顺实的表态和朴槿惠的道歉并没有打消所谓“韩国有两个总统”的质疑。不少民众还表示，崔顺实与朴槿惠40余年的“姐妹情”能在多大程度上影响国家事务，让人不敢细想。

据新华社



韩国民众在收看朴槿惠道歉的新闻

承认“干政”但拒绝回国

韩国《世界日报》27日报道，崔顺实在德国黑森州接受了采访。她不仅承认曾修改朴槿惠的演讲稿，还承认在朴槿惠当选总统后一段时间内收到过青瓦台发来的资料。崔顺实的表态坐实了此前韩国JTBC电视台的报道。该电视台记者在崔顺实办公室一台被弃置的电脑中发现，并无任何官方职务的崔顺实收到过44份朴槿惠演讲稿，电子文档上有批注痕迹，因此怀疑崔顺实

曾审阅并修改了讲稿。

此外，韩国媒体爆料称，崔顺实能定期收到总统府发来的报告，青瓦台甚至会就政府关键职位的人选征求她的意见。

崔顺实告诉《世界日报》记者，2012年总统选举期间，她为了帮助朴槿惠在某些政策议题上“更好地传递情绪”而修改了演讲稿。至于所谓“审阅青瓦台报告”，崔顺实承认曾通过电子邮件收到过报告，但对报告每天

都会传给她以及她用平板电脑提前审阅报告的报道予以否认，称自己是普通公民，不知道这些报告属于国家机密。

崔顺实还否认媒体对她与两家基金会关系的指认。韩媒此前报道称，她曾成立两家非营利性质基金会，并利用与朴槿惠的关系促使多家大企业“慷慨解囊”。她还涉嫌将两家基金会私有化。

她同时表示，由于身体不佳，暂时无法回国。

韩国被指有“两个总统”

崔顺实被曝“干政”之后，朝野哗然。事件不断发酵之下，民众的关注点已从最初的青瓦台文件泄密变为崔顺实到底在多大程度上影响了朴槿惠的决策、影响了国家事务。韩国民众质疑，被媒体揭出的总统演讲稿泄露一事只是冰山一角。

韩国《朝鲜日报》26日报道，崔顺实甚至会对朴槿惠的衣着搭配提出意见，难免引发外界猜测朴槿惠的所有决定是否都由崔顺实在幕后作出。许多人认同最大在野党共同民主党党首秋美爱的这句话：现在“有两个总统在领导这个国家”。

共同民主党26日召开紧急议员大会，决定正式推进针对

“崔顺实门”的特别检察程序。同一天，执政的新国家党也表达了任命“特别检察官”的意愿，并向青瓦台转达了对总统首席秘书团队及政府内阁进行大幅人事改组的要求。

朴槿惠随后表示将“认真考虑”新国家党有关人事改组的要求。韩联社分析称，这表明朴槿惠可能很快进行总统府和内阁改组以平息争议。

不过，新国家党内许多人对此并不买账。不少党员纷纷呼吁朴槿惠退党，通过切割她与新国家党的关系力保明年总统大选。新国家党的金煥泰议员表示，朴槿惠对新国家党的发展已造成负担。

韩国大检察厅27日宣布，设立特别检察组，由首尔中央地方检察长李永烈负责，彻查“崔顺实门”真相。就朴槿惠如何为“崔顺实门”承担责任，民调显示，42.3%的韩国人主张她引咎辞职或者被国会弹劾。

省版分类广告热线 025-85946458

减资公告

苏州易控汽车电子有限公司（注册号91320509060160989G）经公司股东会决议，拟将公司注册资本由原来的人民币叁佰万元减少至贰佰万元，其中张科勋减资壹佰万元。债权人可自本公告之日起四十五日内向本公司提出清偿债务或者提供相应担保请求。
联系人：李进 联系电话：0519-89605002
地址：江苏省苏州市吴江区交通南路1268号
苏州易控汽车电子有限公司 2016年10月27日

“体彩爱行走”首日募集公益步数逾61万步

截止到10月26日23:59，第二季“体彩爱行走”活动开始不过短短15小时，就已吸引988位网友参与，累计筹集的公益步数超过了61万步。目前，公益步数仍在不断增加中。

连绵阴雨挡不住爱心步伐

“体彩爱行走”是由江苏体彩发起的公益活动，每筹集1万步，江苏体彩将匹配5元“体彩爱心基金”，用于江苏体彩希望小学电脑教室建设。2015年11月，首季“体彩爱行走”活动募集了5.7亿步公益步数，江苏体彩匹配捐赠28万余元，为三所体彩希望小学建起了电脑教室。

10月26日09:00，第二季“体彩爱行走”活动正式开启，虽然当天全省普遍阴雨降温，但网友们的爱心步伐丝毫未受影响，截至当天23:59，短短15个小时内，共有988位网友参与捐赠，累计筹集的公益步数超过了61万步。

吸引大家热情参与的同时，本次活动也成为网友们的热议话题，

很多人留言表示支持，网友sinky说，“走路是每个人每天都会做的事，走路就能做公益，这么有意义的活动，没有理由不参加，我要动员家人朋友一起来参与。”

为爱行走随时起步都不晚

本次活动将持续到11月15日，参与方式非常简单：活动期间，江苏省内年满18周岁的微信用户，只需通过任意计步类APP，将每天行走的步数截图上传到江苏体彩官方微信（js-lottery）的捐赠平台即可。用户捐赠步数后，系统审核数据无异常，每1万步可兑换为5元“体彩爱心基金”。

本次活动设置了日奖和周奖。对每天（09:00-23:59）捐赠步数排位前3000名的用户，系统将于次日14:00左右派发一张20元的

大乐透电子代金券。每个微信号每周只能领取一张代金券，如当天下人数不满3000名，按照实际人数发放。每周捐赠公益步数排名前列前50名的用户，将获得每周“乐走达人”奖，并获赠一份精美礼品，第一周的周奖为运动手环。

活动期间，新用户关注“江苏体彩”官方微信；老用户回复活动口令“体彩”，或点击右下方“最新活动”里“体彩爱行走”菜单；长按识别二维码，均能进入活动页面。为爱行走，什么时候起步都不晚。



扫描二维码
关注江苏体彩
参与活动

下班路上随手买彩，苏州老彩民中得7位数500万

作为江苏彩民独享的百万富翁生产线，体彩7位数这一老牌玩法早已融入人们的日常生活。上下班路上随手买注7位数，已成为许多老彩民的一种生活习惯。苏州彩民李先生就这样把第16159期7位数500万大奖收入囊中。

近日，李先生在妻子的陪同下现身省体彩中心兑奖大厅。作为一名7位数的老彩民，李先生曾经也热衷研究走势自选号码。如今，随着年岁渐长，他对待生活越发率

性，买彩也是如此，认准7位数，不看奖池，不选号码，更倾向于买随机彩票。仔细查看李先生的中奖票，是一张4元的单式票，上面共有两注号码，其中第二注“4 7 5 4 2 7 4”准确命中第16159期7位数开奖号码，一举拿下500万大奖。

谈及当时的购彩过程，李先生回忆说，“那天下班路上经过一家彩票店，想起当天是7位数的开奖日，就按照习惯进去买了一张随机彩票。”由于近期单位的工作任务比

较重，李先生买完彩票后，就把这件事抛之脑后了。直到前两天，才注意钱包里有一张彩票没兑，上网一查居然发现自己中了头奖500万。按捺不住激动的心情，李先生第一时间就和妻子分享了喜讯。平常很少接触彩票的李太太，根本不敢相信这是真的，亲眼看着丈夫办理完领奖手续，她这才放下心来。谈及中奖后的打算，李先生表示，“还没有想得很周全，目前有两个大方向，还房贷和小孩教育。” 小陆

● ● ● 彩市公告牌

江苏省体育彩票管理中心2016年公开招聘工作人员公告

为更好地选拔优秀适岗人才，充实江苏省体育彩票管理中心人员队伍，优化人员结构，江苏省体育彩票管理中心现决定面向社会公开招聘非在编工作人员。现将有关事项公告如下：

一、报考条件

1. 具有中华人民共和国国籍，遵守中华人民共和国宪法和法律；

2. 遵纪守法，品行端正，团结同志，廉洁奉公；无犯罪记录，无不良从业记录；

3. 适应岗位要求的身体条件；

4. 具备报考岗位要求的资格条件。

二、招聘岗位

(一)技术人员:2名

1. 全日制大学本科学历，计算机相关专业毕业；

2. 有2年及以上计算机硬件、网络或软件开发、网页开发等计算机方面相关的工作经验；

3. 了解服务器、网络、操作系统、应用软件、数据库等基础知识；

4. 善于沟通、团队意识强、有较强的学习能力；

5. 能胜任日常夜班、节假日值班、出差等工作，适合男性；

6. 年龄在35周岁以下（1981年1月1日以后出生）。

(二)财务人员:1名

1. 全日制本科及以上学历，财经类专业毕业；

2. 具有会计从业资格证

书和中级会计职称；
3. 年龄在30周岁以下（1986年1月1日以后出生）；
4. 3年及以上财务工作经验。

(三)高级行政助理:1名

1. 全日制研究生及以上学历，中文（文秘）、法律、新闻或体育专业毕业；
2. 有2年及以上行政管理、文秘、新闻宣传等方面的工作经验；

3. 文字功底深厚，沟通、协调、组织能力强，能够熟练使用常用办公软件；

4. 中共党员；
5. 具备浓厚的团队意识、强烈的事业心、较强的学习能力，关注细节，认真负责；

6. 年龄在35周岁以下（1981年1月1日以后出生）。

三、报名

应聘人员通过“江苏省高校招生就业指导服务中心企业事业单位招考网上管理系统”（<http://www.91job.gov.cn/>），登录“江苏省体育彩票管理中心招聘专区”按要求进行网上报名、照片上传、资格初审和缴费确认，均通过网络同步进行。

1. 报名、照片上传时间：
2016年10月17日09:00-11月6日16:00；

2. 用人单位资格初审时间：
2016年10月17日09:00-11月7日16:00；

3. 网上缴费确认时间：
2016年10月17日09:00-11月8日16:00。